



合九铁路改建首根桩基顺利开钻施工

星报讯(记者 祝亮) 8月14日上午,由中铁四局四公司承建的引江济淮工程(安徽段)最后一处铁路改建工程——合九铁路改建首根桩基顺利开钻施工,标志着该工程正式进入全面施工阶段,为引江济淮工程航道建设全面贯通奠定了基础。

据了解,改建合九铁路是引江济淮的附属配套工程,也是最后一处开工的铁路改建工程。引江济淮工程是国家批准建设的重大战略性水利建设项目,是安徽省

基础设施建设“一号工程”,也是集供水、航运、生态等效益为一体的水资源综合利用工程。

此次合九铁路改建工程涉及既有线路2000米,改建后原有合九铁路将在原址抬升4米。其中,新建跨引江济淮工程特大桥1座1045.06米,路基工程955米,轨道2000米。改建施工期间,原合九铁路将利用既有合九铁路右侧已建成未通车的合安铁路右线作为施工过渡线路。

合肥地铁4号线唐桥站配建“P+R”停车场

星报讯(记者 祝亮) 合肥轨道交通4号线将于今年年底试运营,考虑到市民出行需要,唐桥站将配建一座“P+R”停车场(即换乘停车场)。记者从合肥市有关部门获悉,该停车场近日已开始施工。

据了解,唐桥轨道游园停车场项目建设地点位于当涂路与和平路交叉口东南角,临近轨道交通4号线出入口,总占地面积约4912平方米。目前,施工单位已进场施工。地面停车场计划共设置机动车位62个,含充电桩车位13个,无障碍车位1个。

工程完成后,唐桥轨道游园停车场向社会车辆开放运营,轨道交通4号线站出入口附近的乘客可以在公共换乘停车场换乘出行。

去合肥城隍庙艺术馆,看梁子画展

星报讯(周玉冰) 继2020年5~6月份一场极有影响的“原生与后觉”个展后,梁子在合肥—城隍庙艺术展览馆再次举办个展。据介绍,此次梁子的个展从2021年8月10日至8月26日。展览由合肥庐阳文化旅游发展集团有限公司主办,安徽少年儿童出版社协办,米人艺术教育承办。并得到安徽省中国画学会、合肥城隍庙商业运营管理有限公司、安徽白璧文化传播有限公司的支持。

梁子的绘画有着独特的观察视角、感知能力和审美方式、审美情趣;在表现手法上率性而为,无拘无束;色彩使用别具一格,铺陈大胆;造型变形夸张,自由奔放。

本次展出的是从其近年创作的数百幅作品中遴选出来的,有些作品是首次展示。此次展览,同名画册《原生与后觉——走进梁子》同时正式出版,全国发行。本书精选梁子十几年来创作的画作约200幅,题材丰富,体裁多样,有水墨画、水粉画、线描画、油画等多种形式,有人物、动物、花草树木、自然景观、想象等各种内容。

梁子的作品被专业人士称为“梁子风格”。首先体现在其作品能将观赏者带到至真、至纯、至美、至善的艺术境界。没有刻意追求,而是自然而然,自然地表现现实世界,传达着梁子内心的美好,给人以愉悦、向善的正能量。

合肥成立邮政快递行业团工委

星报讯(程晨 记者 马冰璐) 昨日,记者获悉,经合肥市邮政管理局和团市委批准,合肥市邮政快递行业团工委正式成立,覆盖合肥市15家快递企业、35周岁以下从业青年8900多人。这标志着合肥市行业系统团建取得又一重要进展。

据了解,近年来,合肥市深入新兴青年群体开展调研,组织实施关爱快递小哥系列活动,依托行业龙头企业成立合肥市快递行业“青年之家”,根据青年群体分布特点调整组织设置,以工作覆盖逐步推动组织覆盖。

2021年,合肥市被确定为全国行业系统团建专项试点城市,正在创建“中国快递示范城市”。

许泽夫长篇传记文学《初心如虹》出版

星报讯(彭红玲 记者 赵汗青) 近日,讲述皖籍早期红军将领柯武东(肥东县梁园人)生平事迹的长篇传记文学《初心如虹——柯武东传》由黄山书社公开出版。该书以唯物史观为视角,本着“大事不虚,小事不拘”的创作原则,将人物放在大革命、土地革命战争的大时代背景下,通过其由一名充满正义感的热血少年成长为一位作风顽强、智勇双全的红军高级指挥员的曲折人生历程,塑造了一个忠于党、忠于人民,勇敢作战、叱咤风云的英雄形象,歌颂了中国共产党及其领导的人民军队为人民翻身求解放,抛头颅、洒热血,义无反顾的革命精神和大无畏英雄气概,是合肥市社会科学普及丛书,也是肥东县党史学习教育的鲜活教材。

安徽确定首批长三角名中医工作室建设单位

星报讯(记者 马冰璐) 昨日,记者获悉,省卫生健康委、省中医药管理局确定12个工作室为第一批长三角名中医工作室项目建设单位,其中包括:阜阳市中医医院的石学敏(国医大师)工作室、芜湖市中医医院的方邦江工作室、马鞍山市中医院的程海波工作室、太和县中医院的毛静远工作室。

据了解,工作室导师及其所带领的团队成员主要开展临床诊疗服务,提高项目建设单位专科专病救治水平,通过师带徒形式,促进本专科人才培养,利用工作室导师及团队的优势资源和平台,提升项目建设单位学科整体水平。

安徽省长三角名中医工作室建设项目采取自愿申报、择优建设原则,每年集中开展工作室项目申报工作。安徽省计划以为患者提供优质的中医药服务为目的,以师带徒培养专科人才队伍为手段,利用三年时间,建设30个左右“安徽省长三角名中医工作室”。

合肥包河区席井村:鲜花送给最美家庭

8月13日,合肥市席井村新时代文明实践站联合村妇联的志愿者来到“最美家庭”褚有榜、许庆华夫妇家中,给他们送去节日的祝福和党史书籍。许庆华、褚有榜夫妇两人都已年过五旬,自2011年以来,已连续11年无偿献血,累计献血20余次,总量近8000毫升。夫妇俩相继获得“包河好人”、“淝河镇“最美家庭”荣誉称号。志愿者将鲜花送给他们,表达了对他们的七夕祝福,并将党史书籍赠送给他们。

■ 王文静

亳州消防开展“打通生命通道”专项整治行动

星报讯(丁亚楠 记者 任杰) 为切实治理疏散通道、安全出口、消防车通道被占用、堵塞、封闭等问题,近日,亳州市高新区消防救援大队联合辖区交警、城管等部门开展“打通生命通道”专项整治行动。检查组重点对住宅小区占用消防通道,公共门厅、疏散通道、楼梯间、安全出口停放电动自行车或者为电动车充电等行为进行清理,对发现的问题,检查组当场督促单位或个人立即进行了整改,并形成问题清单及时交办,限时整改销号。下一步,亳州消防部门将联合多部门持续深入推进打通消防车通道行动,严肃查处占用消防车通道的违法违规行,全力保障疏散通道、安全出口以及消防车道畅通。

网上“女友”要求互赠定情信物? 新型“杀猪盘”要认清

只要不转账,就不会被骗? 你想的太简单了,日前,一种新型“杀猪盘”中,网恋“女友”不会索要钱财,而是要求互赠定情信物。有不法分子使用这种手段,诈骗了全国2000多名受害人,涉案金额高达1900万元! 与网络购物的结合,或成为“杀猪盘”的新趋势,中国银联安徽分公司提醒:网络恋爱交友一定要谨慎,理智甄别。

犯罪集团中有相貌姣好的年轻女性,会专门拍摄一些自拍视频发布在短视频平台、社交平台、朋友圈内,吸引受害人上钩。随后,诈骗团伙中“专业”的聊天人添加主动找上门的受害人为好友,按照话术剧本与他们聊天发展感情,逐步使受害人相信自己正在与网上的这位“女友”交往。当受害人要求视频时,“女友”也会立即接通视频,使

受害人对恋爱关系更加深信不疑。

一段时间过后,“女友”会声称自己即将过生日,希望可以与受害人互赠定情信物,通常为价值高昂的名牌手表或珠宝,并且会直接给受害人发送购买链接,要求受害人在该网购平台上购买指定款式并寄到“女友的家中”。实际上,这是不法分子自行搭建的虚拟网购平台,受害人在该平台上支付后,钱款会直接进入不法分子的腰包。同时,“女友”也会给受害人寄送礼物,但都是不法分子仿造的山寨品。

当受害人询问“女友”是否收到礼物时,聊天人会将“女友”事先拍摄好的佩戴手表或珠宝的照片、视频发送给受害人。此时的受害人往往已经深陷与“女友”的恋情之

中,聊天人便会继续维持与受害人的感情,并诱导受害人在网购平台上购买更多昂贵的礼物。

中国银联安徽分公司提醒:在虚拟世界中,网络恋爱交友一定要谨慎,建议理智甄别后,再进行涉及金钱的交易,切勿被感情冲昏头脑。

同时,网购中使用正规平台,切勿在来源不明的网购平台上进行购物,输入支付密码前切记要仔细检查网站的安全性。

一旦收到12381的反诈预警短信或接到反电信网络诈骗专用号码96110的电话时,说明正遭受网络诈骗的侵害,一定要提高警惕。发现被骗后,保留证据,并立即拨打110电话进行报警。